
Адсорбуючий порошковий спрей для ексудатів з іонами срібла БіСілвАлое спрей 
 
Інструкція із застосування 
 
Місткість нетто: 125 мл (ml) 
Маса нетто: 76,7 г (g) 
 
СКЛАД: Мікронізований цеоліт, алое вера, іонне срібло, n-бутан. 
 
ПОКАЗАННЯ: Абсорбуючий мінеральний порошок з 2,5 % іонного срібла та алое вера. 
Його нанесення на рани, садни, невеликі опіки, порізи тощо дозволяє контролювати 
виділення створюючи чисте та вологе середовище, що сприяє природному загоєнню, 
захищаючи ділянку від проліферації екзогенного мікробного росту. Продукт залишається 
на обробленій ділянці, не стирається та легко видаляється за допомогою сольового спрею. 
За необхідності, нанести на оброблену ділянку стерильну марлю або дихаючу пов’язку. 
Не містить продуктів тваринного походження (колаген, кератин, еластин тощо). 
 
СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ: Перед нанесенням рану необхідно очистити ізотонічним 
розчином. Перед використанням балон з аерозолем необхідно збовтати, розпилити через 
короткі проміжки часу, злегка натискаючи на кнопку дозатора та направляючи спрей на 
оброблювану ділянку. Не диспергувати у повітрі, уникати можливих ризиків займання. За 
необхідності, повторити операцію, накрити ділянку стерильною пов’язкою. ТІЛЬКИ 
ДЛЯ ЗОВНІШНЬОГО ЗАСТОСУВАННЯ. 
 
ЗАСТЕРЕЖЕННЯ: Надзвичайно займистий аерозоль. Ємність під тиском. Може 
вибухнути під час нагрівання. Тримати подалі від тепла, гарячих поверхонь, іскор, 
відкритого полум’я та інших джерел запалювання. Не курити. Не розпилювати біля 
відкритого полум’я та іншого джерела запалювання. Ємність під тиском: Не проколювати 
та не спалювати, навіть після використання. Захищати від сонячних променів. Не 
допускати нагрівання вище 50 °С/122 °F. Зберігати в місці, недоступному для дітей. 
Не зареєстровано відомих побічних реакцій на компоненти виробу. 
Не застосовувати більше двох тижнів поспіль; якщо ступінь ураження не знизиться після 
цього часу, звернутись до лікаря. 
 
Виробник: Сіньйоріні Медікале Срл 
Bул. Артіджанато, 14-37041 Альбаредо-д’Адідже (Верона), Італія 
 
Уповноважений представник на території України: ТОВ «Ділео Фарма», вул. Іллєнка, 
буд.83-Д, офіс 404, м. Київ, 04119, тел.: +38 044 5380126 
 


